Bopna kuciora B Tensionocii AEC.
Acepnau WN.I1.
HaykoBuii kepiBHuK — ou. kadenpu «Texnonorii Boau ta naniuea Ha TEC 1 AECy», xanz.

TexH. HayK KoBanpuyk B.1.

[InaBHe perymoBanHsi peakTopiB Tuny BBEP 31ilicHIO€TbCS BBEIEHHAM B TEIUIOHOCIH
OOpHOT KMCIIOTH, 1110 MICTUTB 571pa 19B, AKi MOTIMHAIOTE HEUTPOHHU.

EdextuBnicts podotu CBO2 3aiexuTs Bij KIIbKOCTI 1 popM OOpHOT KUCIOTH B IPOJYBaHHI
1-ro koHTYypa.

be3Boana 6opHa kucnora, BxuBaHa Ha AEC, € Oe30apBHa KpUCTaliuHa peyOBHHA Y BUIIISAI
Jaycouyok Oe3 3amaxy, Mae ILIapyBaTi TPUKJIMHHI Tpatd, B sikoi moiekyian Hi;BOs; cmomyueni
BOJHEBHUMH 3B'SI3KaMU B IIOCKI IIApH, & BOHU CHOIYYEHI1 MK COO0I0 MIXKMOJIEKYJIIPHUMU 3B'A3KaMu
(d=0,318 HMm).

VY BonHux po3umHax H3;BOs, yHacninok KOOpAMHAIIMOHHO-HEHACHYEHOTO XapakTepy aroma
00py, JUCCOLIIOE B TPU CTYIEHI 1, sIK Kucyota Jlroica, npueaHyots ion OH-:

B(OH); + H,0 = B(OH)* + H;

[Ipu pobOTI peakTOpHOI YCTAHOBKM Ha MOTYXHOCTI, B TEIUIOHOCII MEpUIOro KOHTYpPY
peaxropis Tiry BBEP-1000 konuentpauii 6oproi kucaotn He nepebinsirye 10,0 r/av’ npu pH B
iaTepBaii Bix 5,9 no 10,3. B mepiox ¢iznuHOro mycky i mepes BUXOAOM peakTopa Ha MOTYKHICTbH
3HaueHHs BenuuuHa pH moBuHHO Oyt B iHTepBani Bif 5,7 A0 7,2, mpu KOHUEHTpauii OOpHOi

kuciaotu He Meniie 16,0 r/om3.
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Pic.1. CniBBigHOIIEHHS AUCCOLIHOBaHUX (POPM OPTOOOPHOT KUCIOTH B PO3UHMHAX.

BukoHnani po3paxyHku piBHOBaru (popM OOpHOi KHCIOTH Y BOJHUX PO3UMHAX, IPUBEIEH] Ha
Mai. 1, T03BOJISIFOTH MPUITYCKAaTH, IO B TEIUIOHOCII HOPMOBAHOTO CKjany, npu pH B iHTepBai Bix
5,9 no 10,3, ciig yekaTu NPUCYTHOCTI, IEPEBAKHO, MOJIEKYIISIPHOT OPTOOOPHOM KUCIIOTH 1 ii aHIOHIB

B(OH),".



